

В пришкольном лагере Тиличиской средней школы для ребят 6-11 лет прошёл квиз «Безопасный Интернет».

Учитель познакомила ребят с основными правилами поведения в сети Интернет, провели тренинг поведения в опасных ситуациях.

Ребята, запомните правила:

1. Спрашивай у взрослых:

Всегда спрашивай родителей о незнакомых вещах в Интернете. Они расскажут, что безопасно делать, а что нет.

2. Установи фильтр: чтобы не сталкиваться с неприятной и огорчительной информацией в интернете, установи на свой браузер фильтр, или попроси сделать это взрослых - тогда можешь смело пользоваться интересными тебе страничками в интернете.

3. Не открывай файл: не скачивай и не открывай неизвестные тебе или присланные незнакомцами файлы из Интернета. Чтобы избежать заражения компьютера вирусом, установи на него специальную программу - антивирус

4. Не спеши отправлять SMS: Если хочешь скачать картинку или мелодию, но тебя просят отправить смс - не спеши! Сначала проверь этот номер в интернете - безопасно ли отправлять на него смс и не обманут ли тебя. Сделать это можно на специальном сайте.

5. Осторожно с незнакомыми: Не встречайся без родителей с людьми из Интернета вживую. В Интернете

«БЕЗОПАСНОСТЬ В ИНТЕРНЕТЕ»

многие люди рассказывают о себе не-правды

шать

7. Не рассказывай о себе: Никог-



6. Будь дружелюбен: Общаясь в - Интернете, будь дружелюбен с другими.

Не пиши грубых слов! Ты можешь нечаянно обидеть человека, читать грубости так же неприятно, как и слы-

да не рассказывай о себе незнакомым людям: где ты живешь, учишься, свой номер телефона. Это должны знать только твои друзья и семья!»

Виктория Печенко, учитель информатики ТСШ

части самих ребят ответы звучали достаточно ёмкие и правильные, что не могло



Над тобою солнце светит Родина моя

По-особому отметили праздник «День России» воспитанники детского

государства события как дня, символизирующего национальное единение и



летнего оздоровительного школьного лагеря. На кануне этого замечательного события в пятницу 10 июня детские отряды с нижнего посёлка поднялись в актовый зал Тиличиской средней школы. Чтобы узнать, почему этот день считается общероссийским праздником, послушать что им расскажут о истории наставники и педагоги. А ещё ребятам демонстрировался видеоряд сюжетов, повествующих о таком значимом для

общую ответственность за настоящее и будущее Родины.

Конечно же ребята ответили на приглашение и пришли на мероприятие не с «пустыми руками», каждый отряд подготовил свой концертный номер.

Перед началом праздника директор школы Валентина Алферова провела с ребятами небольшой диспут. Вкратце рассказав историю праздника, она задавала ребятам наводящие вопросы и к

не порадовать педагогов школы.

А концерт начался, как и положено с самой торжественной и главной песни страны - Гимна Российской Федерации. После чего на сцену поднялись девять чтецов из первого отряда и поочередно зачитали свои четверостишия, посвя-